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ДРУШТВЕНИ ПРЕВОЗ 

за 

северни Сиднеј 
 
 

Могућности за друштвени превоз или “Прикладан превоз” имају људи који независно живе у 

својим кућама, а који су: 

• стари и изнемогли и имају преко 65 година 

• имају неку физичку неспособност 
• неговатељи горенаведених особа. 

 

Услуге друштвеног превоза 

Ове услуге превоза врше се у аутомобилима и мини аутобусима и пружају се појединцима како 

би они отишли на заказане лекарске посете, у куповину и друштвене скупове. Путнике возе од 

врата до врата возачи, који су обучени да буду од помоћи старијим и изнемоглим особама. 

Велики број возила која се користе за ову врсту превоза може да носи и инвалидска колица. 

Цена услуга друштвеног превоза 

Службе које пружају услуге друштвеног превоза су непрофитабилне службе које за свој рад 

добијају новац од федералне и државне владе, као део Програма услуга неге које се пружају 

код куће и у заједници (HACC). 

Служба која пружа услуге превоза наплаћује за то особама које је користе веома малу цену. 

Међутим, оне особе које не могу да плате и даље имају права на ову услугу. Неговатељи имају 

права на бесплатну услугу превоза кад прате стару изнемоглу особу или особу која има неку 

физичку неспособност.  

Како да добијете услуге друштвеног превоза у северном Сиднеју: 

Да бисте добили ову врсту помоћи, треба да се јавите локалној Служби која пружа услуге 

друштвеног превоза, како би они оценили, док с Вама разговарају телефоном, да ли имате 

права на њу. 

Доле су наведени бројеви локалних влада за подручје у коме живите: 

Hornsby – Ku-ring-gai                                                       9983 1611 

North Sydney – Mosman – Lane cove – Willoughby              9438 3504 

Mosman                                                                          9978 4120 

Ryde – Hunters Hill                                                           9816 5000 

Manly – Warringah – Pittwater                                           9971 5110 
 

Телефонска преводилачка служба: 

По цени локалног позива, јавите се за помоћ у споразумевању на 131 450, 24 сата на дан, 7 

дана у недељи. 

Ако Вам је потребно више информација у вези ‘’Прикладног превоза''  јавите се на број 1800 035 262, 

или пошаљите електронску пошту на адресу info@easytransport.org.au, или отворите интернет 

страницу  www.easytransport.org.au 
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Ову брошуру је припремила Служба за доступност услуга за чији рад новац дају 

влада НЈВ и аустралијанска влада по Програму о кућној нези и нези особа док још живе у заједници  

 


